



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº20/2023/GAB/IFSULDEMINAS

17 de março de 2023

**RETIFICAÇÃO**

**Retificar o Edital nº 270/2022 publicado no DOU em 28/11/2022, seção 03, páginas 68 a 79.**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM  
EDUCAÇÃO**

**Onde se lê:**

5.1.1.1 A Prova Objetiva, de natureza eliminatória e classificatória, na modalidade múltipla escolha, contemplará 40 (quarenta) questões inéditas de múltipla escolha, compostas por 5 (cinco) alternativas (A, B, C, D, E), conforme distribuição no Quadro IV:

<b>Quadro IV</b>					
<b>Cargo: todos os cargos</b>					
<b>Disciplina</b>	<b>Quantidade de questões</b>	<b>Peso</b>	<b>Peso por questão</b>	<b>Total de Pontos</b>	<b>Mínimo de Pontos para Aprovação</b>
Língua Portuguesa	3	1	1	3	Maior que zero em cada disciplina 60 pontos
Legislação	5	1	1	5	
Noções de Informática	2	1	1	2	
Conhecimentos Específicos	30	3	3	90	
<b>TOTAL</b>	<b>40</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>100</b>	

**Leia-se:**

5.1.1.1 A Prova Objetiva, de natureza eliminatória e classificatória, na modalidade múltipla escolha, contemplará 40 (quarenta) questões inéditas de múltipla escolha, compostas por 5 (cinco) alternativas (A, B, C, D, E), divididas em Conhecimentos Gerais – 10 questões (Língua Portuguesa, Legislação e Noções de Informática) e Conhecimentos Específicos – 30 questões, conforme distribuição no Quadro IV:

<b>Quadro IV</b>						
<b>Cargo: todos os cargos</b>						
<b>Disciplina</b>	<b>Quantidade de questões</b>	<b>Peso</b>	<b>Peso por questão</b>	<b>Total de Pontos</b>	<b>Mínimo de Pontos para Aprovação</b>	
Língua Portuguesa	3	1	1	3	Maior que zero em Conhecimentos Gerais e maior que zero em conhecimentos específicos	60 pontos
Legislação	5	1	1	5		
Noções de Informática	2	1	1	2		
Conhecimentos Específicos	30	3	3	90		
<b>TOTAL</b>	<b>40</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>100</b>		

**CLEBER ÁVILA BARBOSA**

**Reitor do Instituto Federal do Sul de Minas Gerais**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Avila Barbosa, REITOR(A) - CD1 - IFSULDEMINAS**, em 17/03/2023 15:45:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 336311

Código de Autenticação: 37b237ce2d

